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Az „elcserélt ember" 
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liátszotla el az élel radean 
A gránámnyomásos haddirozkanftat, aki eddig nem 

fudia kicsoda, felismerfe egy falujabelije 

A világháboru drámái között gyakran tén ember, aki mindenese a kórháznak s zonos, ő ugyanis a családnak szomszédje 
találkozni az „elcserélt ember-rel. Olyan ka aki a háboruban gránátnyomást szenvedett volt. A bolondnak hitt szolga szüleiről pon- 

) tonák ezek, akik gránátnyomás következté- s csak csodával határos módon menekült tos adatokat tud mondani, mindössze a fe- 

vel ben elfelejtik nevüket. Oradeán most a há- meg. Mikor felépült, itt tartották, mert sem leségére nem akar emlékezni, Arról sem tud 

boru után 20 évvel történt egy rendkivüli a nevét nem tudta megmondani, irni pedig természetesen, hogy leánya pár héttel ez- 

cset. Egy Oradeán szolgálatot teljesitő ba- egyáltalán nem tudott. Amikor később meg jlőtt tartotta meg esküvőjét. A kórház igaz 

sarabiai rutén származásu katona érdeklő- tanult valamennyire beszélni, hangoztatta, . g 

dött a közkórházban, hogy nincsenek-e ru- hogy Manek Miklósnak hivják, Csarnopatak gatósága most levelet iratott szüleinek, 

tén betegek, vagy rutén szolgák? Azt a ra való, de senki nem hitt neki. A katona hogy személyazonosságát kétségbevonhatat 

k választ kapta, hogy van egy félbolond ru- 1 most felismerte, hogy tényleg Manekkel a- ! lanul megállapitsák. 

Acluji Vöröskereszfet "sz a v Négyszemközi 
! " í jai . A nemzeti arasztpárt ifjusági tago- , i p p jusági tag 

[/ a ibi T Z i n l silvan al magyarság zata tegnap különös ülést tartott Bucu- 
i lanitvánvért tiben. Választási ülést, melyen állást a apilván ért restiben. Választási ülést, y 

es S IUII erez a IIM0 Gejdu 1 p Y foglaltak a párt választási paktumával 

Bucuresti, március 30. Jelentettük rö- szaadja a cluji Vöröskereszt kórházat, a. mben eizál ákt ak népírontos megol 

viden, hogy a román és a magyar kormány és a sibiui Terezianumot, mely intéz- l mok a fgott 2. rát a szo 

között megegyezés jött létre, aminek értel- ményeket, - mint ismeretes - az ál- ea artás a d ok áta t i 

mében a magyar állam átengedi a Gojdu lam javára kebeleztek be. usi ar éa ő föl leil fa és Miel : 

alapitványt. Az értékes megegyezés létrehozása körül ü költ a é lgen zeti t 

ÁA Curentul most rendkivül érdekes rész- Balan metropolitának, Colan cluji görög ke al És h a a leatt 1 ar ralt? 

leteket közöl a tárgyalásokról, melyek egyéb leti püspöknek és Popoviciu aradi görögke- Mazab Es hogyan va eldatia t a i 

ként évek óta folynak. A lap szerint leti püspöknek vannak érdemei, amennyi- aza t le s 1 dai m hogy 

a megegyezés értelmében a román ál- ben román részről ők vezették a tárgyaláso- egy enke ötél v. Ia és 1 ickedie. 

lam a Gojdu alapitvány ellenében visz- katt jának az ellenkezolet va ja és eseleked)e 
Ilyenkor a párt jövője veti előre árnyékát 

Négy munkást megölt ererpe Rombolás a budapesti 
U pányalcerobbanás om 1ó as a pudapesti 

Brasov, március 30 A Brasov melletti Concordia-Vulcan szénbányában kedd dél- 
översenyen 

előtt bányorobbanás történt. A robbanás négy munkást megölt, öten sulyosan, több Budapest, március 30. A megyeri lóver 

munkás könnyebben megsebesült. A halottak közül lordan György, Serban Mihály és senypályán husvétkor sulyos botrányok jál- 

Vasiliu Nicolaet sikerült eddig agnoszkálni. A vizsgálat megindult. szódtak le. A startgépet nem inditották el 

s idejében és három favorit ló beleütközött a 

uly 1 m e ; 

; Enyhü t az 0 asz-ango leszü ség * lovak pedig elszáguldtak. A versenyt ennek 

ál - a a ellenére megtartották a megmaradt lovak- 

.. ca 1I kal, Amikor a közönség megtudta, hogy a fa 

Összeesküvés Tetuanban Franco ellen voritok, amelyekre 10 ezer pengő értékü fo- 

London, március 30. Mussolini hosszas 
megbeszélést folytatott Drumond angol 
nagykövettel. A tanácskozások célja az volt 
hogy a két ország közötti feszült viszonyt 
némileg feloldják. Drumond közölte Mus- 
solinivel, hogy a kérdésnek egyik sarkpont- 
Ja Olaszország semlegessége a spanyol pol- 
gárháboruban, Mussolini kijelentette, hogy 

Vvisszavonja az olasz önkénteseket Spanyol- 
vszágból. 

Páris, március 30. A Havas jelentése 

szerint Tetuanban harminc magasrangu 
tisztet végeztek ki, akik összeesküvést szőt 
tek Eranco ellen.. 

póJÁRÁág 
A bucurestii meteorologiai intézet je- 

lentése: Változó felhőzet, keleti szél, a hő- 

mérséklet csökken. Az északi részen esők. 

gadást kötöttek, nem vesznek részt a ver 
senyben, zajongani kezdett, kövekkel bever- 
ték a pénztárak ablakait. Többen megsebe- 
sültek. Telefonon kértek rendőri karhatal- 
mat és a hangulat csak akkor csillapodo 

( 

le amikor a rendezőség fisszafizette a foga- 
dásra befizetett összegeket. 

A verseny után az egyik néző Gáboa 

Miklós, a kiállott izgalmak 
szivszélhüdésben meghalt a taxiautóban. 

Mai számunkban közöljük a nagy 

ajándék-akciónk h 

husvéfi „rumba" 
afodik 100 szerencseszámáf 

következtébemi 
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az egész család a veszet! kutya hara- 

2 

Megveszeti pásától, melyet nem veltek idejében észre 
lelózatos kinmok közt szemvedtek ki mindnyájan 

Torcesti, március 30. Borzalmas dráma 
"játszódott le tegnap Tecuciu megyei Tor- 
cesti községben. Pár héttel ezelőtt egy ve- 
szett kutya a Tugurláu család valamennyi 
tagját megharapta, számszerint ötüket. Mi- 
vel azonban nem tudták, hogy a kutya ve- 
szett, nem is kezeltették magukat. Két nap- 

pal ezelőtt a legidősebb Tuguláun veszett- 
ség jelei mutatkoztak. 

Tegnap reggel véglegesen kitört rvajta, 

ma reggelre pedig már - borzalmas kinok 
között - meg is halt. A család többi tagjai 
azonnal a Pasteurbe mentek, azonban egyi- 
kőjüket sem fogadták már be, mert 

mindannyian halálosan veszettek vol- 
tak. 

A tragédia megdöbbentette az egész falu 
lakosságát. 

A politechnikum 
Bucuresti, március 30. Az egyetemközi 

Szenátus határozatának értelmében - mint 
jelentettük - tegnap megnyilt az első egye- 
tem. A bucuresti-i Politechnika nyitotta meg 
kapuit ujból hallgatói előtt, akiket közel 
egy hónappal ezelőtt hazaküldtek kényszer- 
szabadságra. A Politechnikum megnyitása 
azért volt lehetséges, mert az egyetem if- 
jusága nem avatkozott soha akiive bele a 
különböző politikai kérdésekbe s igy a meg- 
nyitás elé nem gördültek különösebb aka- 
"dályok. 

A megnyilt egyetemen Bbefejeződtek az 
Átszervezések ezért volt lehető a megnyitá- 
sa. Reorganizálták a diákotthonokat és diák- 
merzákat. Törölték az egyetemi hallgatók 
névsorából azokat, akik 2 éve nem látogat- 
ták a kurzusokat, átszervezték a különböző 
egyesületeket s azokat az egyetem tanári ka- 
ra aprobálta s végül nyilatkozatot vettek 
minden egyes főiskolástól, hogy nincsenek 
beiratkozva egy politikai pártba sem. 

A Capitala a megnyitásokkal kapcsolat- 
án azt irja, hogy a többi fővárosi egyetemek 
még nem végezték be az átszervezés mun- 
káját és legföljebb 

Holttest 
a szekrényben 
-- 

Defekfivregény 52 

- Még ma behurcolkodom. De igaz, - 
ügyvéd ur, ki fizeti meg az én költségei- 
met? 
- Mennyire van szüksége, - kérdezte 

Burly hidegen. 
- Egy fillérre se, én elvállaltam az 

ágyet, avval hogy eredménnyel végzem el, 
amit elvállaltam. Már mondtam ügyvéd ur, 
hogy nincs üzlet rizikó nélkül. Ha belemen- 
tem az üzletbe vállalom a rizikót is. Nem- 
csak ami a bőrömet illeti, de, az anyagi koc- 
kázatot is. Ha azonban elvégeztem, amire 
vállalkoztam, szeretném tudni, hogy kihez 
lkell fordulnom a költségszámlával? 

- Azt hiszem, Marraud doktor szivesen 
fizet. 

- Ne mondja, hát van pénze a doktor- 
nak, - kiváncsiskodott a betörő. Egy ki- 
csit talán a kelletnél nagyobb nyomaték- 
kal hangsulyozta a „pénz" szót, mert Bur- 
y meghökkenve nézett rá. Gomar meg- 
nyugtatta: 

- Nem akarom meglopni, ne féljen. - 
Csak szeretném tudni, honnan van annyi 
pénze. 

- A doktor nagy vagyont örökölt az 
apjától. Sohasem foglalkozott pénzkeresés- 
sel. Egész életét tudományos munkálkodás- 
sal töltötte, anyagiakkal bőségesen el van 
látva. 
Hm. És mégsem akart hozzámenni 

pedig szivesen látom ebéd után feketére. A 

a doktornő. Furcsa. Dehát a nőktől ez is ki- 

ütán a cluji egyete- 
meket nyitják meg 

a cluji egyetemek megnyitásáról lehet 
legközelebb szó, 

ahol már igen előre haladott állapotban van 
nak az átszervezési munkálatok. 

Eladott egy nemlétező disznót 
A severinmegyei fFerdinand községben 

Hartvig János mészároshoz beállitott a mult 
héten Timisan Simion 19 éves legény a 
szomszédos községből és egy hizott cisznót 
ajánlott fel neki eladásra. Harsarcsaa meg- 
egyeztek az árban és a mészáros 1600 lei elő- 
leget adott a legésnynek, aki igéret:: tett, 
hogy a disznót két-három rap mulva szal 
litja és akkor felveszi a hátrelékos három- 
ezer leit is. A szállitás azonban késett, mire 
a mészáros gyanut fogott és feljelentést tett 
a csendőrségen. A csandőrök elfogták Timi- 
son Simiont a falujában, de a péazt mér 
ren találták nála, mert azt a fiata'ember 
elmulatta Lugojon. Kideült, hogy hizott 
disznója sohasem volt és csalési szándékkal 
vette fel az előleget. A szélkámos legényt 
őrzetbe vették. 

telik. De már megyek. Telefonáljon a dok- 
tornak. Nemsokára felkeresem. Ügyvéd urat 

kávé mellé olyan iipom öreg Calvadost 
iszunk, amilyent még Rotschild is csak Ka- 
rácsonykor. 

Már ment is, mintha kergették volna. - 
Burly felhivta Marraud-t -és közölte vele 
hogy óvatosságból egy barátját küldi hozzá, 
aki mindenről informálva van. Kérte a dok- 
tort, hogy a lehető legnagyobb nyiltsággal 
beszéljen evvel az emberrel, mert ettől függ 
hogy minél hamarabb világosságot deritse- 
nek erre a szomoru ügyre. A doktor min- 
dent megigért. 

Pontosan egy óra mulva Gomar beko- 
pogott a doktor ajtaján. Marraud már tü- 
relmetlenül várta, de arcáról csalódottság 

tükröződött, amikor ezt a furcsa figurát 
megpillantotta. 

Önt küldte volna Burly ur - kér- 
dezte gyanakodva. - Kicsoda maga, csak 
nem detektiv? 

Ellenkezőleg, hihihi - nevetett a 
betörő. - Éppen ezért bátran megbizhat 
bennem. Különben is éppen eléggé ismerem 
az ügyét ahhoz hogy láthassa, nem ellenség- 
gel van dolga. 

Elmesélte, mi mindent csináltak Burly- 
val az ügy érdekében. Beszámolt a mult éj- 
szakai betörésről és végül rátért arra, hogy 

mi miatt jött ide: t 

- Nem emlitette, doktor ur menyasszo- 
nya, hogy háziorvosa Zanette nének? 
- Sohasem hallottam ezt a nevet, - 

felelte a doktor rövid gondolkozás útán. 
- Különös, mert Zanette ur jól ismeri 

önt. Ha nem csalódom, ő gyüjtötte azokat a 
lapkivágásokat is. De mondja csak doktor 
ur, sohasem gondolkozott afelől, hogy miért 
lett öngyilkos a doktornő? 

(Folyt köv.) 

36 játékos a váloga. 
tott keretben 

A válogató bizottság összeállitotta a vá 
logatott keretet, amely 
szik próbamérkőzést. 

A válogató bizottság tegnap este 5 
ült és a vasárnapi mérközésre ala 
szeállitotta a válogatott keretet. A keretke 36 játékost jelöltek. é 

apusok: roavid, Burdan, Pavlovici 
[; ekkek: Sfera, Vogl, ibas 

metfa). eg Beibas t 
Bal bekkek: Albu, Bürger, 

lecan (Victoria). 
Jobb halfok: Vintilá, Munteanu (Victo. 

a Phöbus ellen ját. 

Rosculet, p, 

ria). 
Centerhalfok: Juhasz, Dobra, Pop y 

toria). Pon e 
Balhalfok: Szaniszlo, Demetrovici Bra 
dabura, Nistor (Victoria). ' A 

Jobbszélsők: Bindea, Gruin. 
Jobb összekötők: Beke, Bodola, Munte. 

anu. 
Centerek: Perneky, Cociuban, Ciolac 

Lengher, Sepi. 
Bal összekötők: Petea, Bodola, Prasler 
Bal szélsők: Dobay, Bátrán, (Amefa) 

Cápusan, Bogdan. 
Meglepetést kelt, hogy Steinbach és 

Rafinszky kimaradtak a keretből. A csapa, 
április 8-án próbamérkőzést játszik. Ellen. 
fele a magyar Phöbus lesz. 

Vasárnapi mérkőzések 
CAO-Crisana (Oradea) 
Juventus-Victoria (Bucuresti) 
Unirea Tricolor-Ripensia (Bucuresti) 
Universitatea-Venus (Cluj) 
Gloria-F. C. Rapid (Arad) 
Chinezul -AMEFA (Timisoara) 

A Nemzeti Bájnokság állása 
Venus 15 10 3 2 a48:1 p 
F. C. Rapid 15 9 2 4 38:1 20 
A. M. E.F. A. n 15 S8 4 3 32.15 290 

Victoria 15 9 1 5 42.27 19 
Ripensia 15 9 0 6 44:30 181 
Gloria 15 5 4 6 29:33 14 
Juventus 15 5 4 6 27:37 14 
Universitatea 15 5 1 0 27.30 11 
C. A. O. 15 4 3 8 28:35 II 

Crisana 15 4 2 9 26:37 ( 
Unirea Tr. 15 4 2 0 30:57 10 
Chinezul 15 3 2 10 22.45 § 

Belföldi eredmények 

Jimbolia: Universitatea-Bohn 3:3 (1:1) 

Arad: Vulturii Lugoj-Gloria 3:0 (2:0) 
A B. csoport vezetője legyőzte az A. ig 
Gloriát. 

Resita: RMTE-Electrica 3:2 (3:1). 
Timisoara: Titanus-Freidorf 2:0 (0:0). 
Uioara: CA Cluj-Solvay 2:0 (1:0). 
Petroseni: Jiul-Jugosz Loven Zenta 522 

(4:0). Nemzetkőzi mérkőzés. 
Bucuresti: Maccabi-Sportul 

3:1 (0.:0). 
Studenfest 

A Ferenecváros nyerte 
a bécsi husvéti tornát 

(Bécs) A husvéti torna második fordu- 
lóját hétfőn játszották le és az a Ferencvá- 
ros csapata győzelmével végződött. Eredmé 
nyek: 

Ferencváros-Rapid 4:2 (3:1) A Ferenc 
város góljait Toldi (2), Kemény és 
lőtték. A Rapid részéről Binder és Schmis 
tik voltak eredményesek. 

Austria-Hungária 4:1 (2:1) A vezető 
gólt a Hungária lőtte, erre Neumann és sin' 
delar feleltek 
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erikai távirati irodák neves politikusok 

iusvéti üzeneteit közvetitik a világ minden 
ája felé. Az ünnepi nyilatkozatok, kétség- 

enül, mindig a béke és megértés szelle- 
ét szokták idézni, az idén azonban külö- 

nös jelentősége van annak, hogy a szoká- 
os pékeszólamok mellé mindazok a politi- 
igusok, akik egyébként is exponensei a bé- 
ketáradozásokrak, most hozzáfüzik nyilat- 
tozataikhoz, hogy az emberiség békéjét a 
! demokrácia őrizheti meg. 

Az amerikai irodák Roosevelt ! usvéti 

üzenetét közvetitették 
A demokrácia számára - mondotta 

Hoosevelt, az Egyesült Államok köztársasági 
elnöke - nagyon is megérett az idő, hogy 

ákra szálljon a maga érdekében. A mi de- 

mokráciánknak hagyományai közé az is tar- 
uk, hegy a segitségre szorulókat megse- 
tsük és az emberiség nevében gyakorolt 
isszaéléseket megakadályozzuk. A demok- 
rácia egyedül alkalmas arra, hogy a népek 

Jemokráciál és békél 
hirdeinek a nagy demokrata 
országok politikusai husvéti 
nyilatkozataikban 

Oradea, március 30. Az angol, francia, közötti békét fenntartsa. Az oligarchiákban 
mindenütt rohammal fejlődik a militarizmus 
mig a demokratikus országokban más, egé- 
szen más nemzeti ideálok születnek. 

Lord Robert Cecil, Anglia volt külügy- 
minisztere, a világbéke konferencia elnöke 
érdekes seregszemlét tart a világ demok- 
rata ereje fölött. 
- A demokratikus országok ereje - 

mondotta lord Robert Cecil - ma is na- 
gyobb a diktatorikusan kormányzott orszá- 
gok erejénél. Ne felejtsük el, hogy az angol 
birodalom demokrata, de demokrata Francia- 
ország, demokraták a skandináv államok és 
példátlan sikert értek el a legutóbbi válasz- 
tásokon a demokrata pártok Dániában, Finn 
orszában. Hiába harsog a hangszóró: 

minden arany 
a kezében van 

s övék a növekvő katonai hatalom. A de- 
mokrata országok nagy gazdasági fellendü- 
lése bizonyitja a világ népei előtt a demok- 
rácia igazságát. 

ezeknek az országoknak 

Ne lesse a haját ! 

szinét és egészségét. 

fo
ns
 

Hajfestés nélkül a haj vissza- 
kapja eredeti szíiínéta 

haj-regenerator használatával. Nem tartalmaz semminemü festékanyagot. - A haj magába szivja ezen 
vizet, elősegiti a haj növését, táplálását. melynélfogva áz ősz haj rövid időn belül visszakapja eredeti 

- Ezenkivül erősíti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a haj 
növését és szaporodását 1 üveg ára e lei, 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR 
Vezérképviselei: Dap Drogueria 

FLOREAL 

erősiti, szépiti a hajat, megszünteti a hajhullást 
meggátolja az őszülést késő őöreg korig, 

Oradea, B-dul Regele Ferdimand 
szám. Naponta postai szétküldés 

Vak vagy, ó szerelem 

Bucuresti, március 30. Érdekes módon s 
valóban a véletlen segitségével rántotta le 
a fővárosi rendőrség a leplet egy nemzet- 
közi szélhámos bandáról. A véletlen ezuttal 
egy romantikusan indult szerelem volt. 

M. C. fővárosi könyvelő, aki Bucuresti 
egyik legelőkelőbb divatáru nagykereskedé- 
sépben a főkönyvelői állást tölti be, egy szép 
tavaszi napon - feltünő szépségü hölgyre 
lett figyelmes a Sf. Gheorghe téren. A fó- 
könyvelő hozzácsatlakozott a nőhöz és be- 

mutatkozott. A hölgy nem tiltakozott. Nem 
is utasitotta vissza a közeledést de amint ké- 
sőbb kiderült, a barátságos fogadtatásnak 

egészen más cka volt, mint a szimpátia. 
Pár perc mulva már karonfogva jártak 

s egy főuti bárban kötöttek ki - másnap 
reggelig. 

A bárban alapos rendeléseket tettek, - 
ugy hogy a számla ezer lejre emelkedett fel. 
Mikor azonban a könyvelő fizetni akart, 
a nő az asztal alatt egy ezer lejes bankje- 
gyet nyomott a markába s kényszeritette, - 
ogy fogadja el, mert ellenkező esetben el- 

válik tőle. A nagyobb nyomaték kedvéért, 
nehogy a férfi azt higyje, hogy nincs több 
pénze, megmutatott egy legalább száz da- 

5 varrógép, 

unyeket összegyüjti. 

HOLNAPI 
az uj nagy pünkösdi „Rumba'" ajándék-akciónk 

Ezalkalommal ismét számosnagyértékü ajándéknyereményt osztunkki, többekközöt
t 

3. lá z 5 3H lámpás 
Ezenkivül sokszáz értékes ruházati, háztartási és közszükségleti 

cikk. Az ajándék- 

akción minden állandó olvasónk részt vehet, aki a naponként megjelenő szelvé- 

egye meg mindennap lapunkat és gyültse 

Nemzefközi szélhámosnőbe 
szerefeft bele a kalandvágyó 
bucuresfii könyvelő 

rabból álló ezresköteget is. Ezekután ter- 
mészetes, hogy a könyvelő még viharosab- 
ban kezdett udvarolni a szép asszonynak, - 
mint addig. Ahogy az utcán gyalog halad- 
tak, feltünt a férfinek, hogy árnyékok köve- 
tik. Tekintettel azonban arra, hogy a pezs- 
gő és a szerelem megszázszorozta bátorsá- 
gát, és erejét, nem tulájdonitott nagyobb je- 
lentőséget az „árnyékoknak'. 
- .Végül is egy állomás melletti gar- 

nihotelben kötöttek ki. Másnap reggel azon- 

ban igen nagy volt a meglepetése a férfinek, 

amikor kivülről alaposan megdöngették szo- 

bája ajtaját s egy energikus hang bekiáltott 

nyissák ki, rendőrség. A szerencsétlen köny- 

velő, akinek eddig a rendőrséggel nem volt 

dolga, első meglepetéséből magához térve. 

kinyitotta az ajtót és két detektiv beugrott 

s a törvény nevében letartóztatta mindket- 

tőjüket. 
A könyvelő csak a rendőrségen tudta 

meg, hogy a nő egy vakmerő nemzetközi 

sikkasztó és csaló banda feje s egész Európa 

rendőrsége már évek óta körözi. A rendőr- 

ség a további nyomozás iránya végett nem 

hozta nyilvánosságra sem a nő, se a könyve- 

lő nevét. 

számunkkal indul 

5 kerékpár, 
rádiót 

ményeknek, 

azonkivül üditően és élénkitően hat. 

MAGYARSAG 

NAPOSOLDAL 
Az utolsó levél 

Az uccán elibém toppant 
szabóm, ez a vén gyerek 

látom, hogy szomoru roppan? 
Kérdem, hogy min kesereg. 

Hogyae, mondja, szivem ver 
lelkemnek bánatára 

házuram, e szivember 
meghal im nemsokára. 

- Ugy? - mondom, - soll er leben 
de honnan tudja kérem? 
- Onnan én, hogy levélben 
közölte ő ezt vélem. 

Tartozom a házbérrel 
cirka két éve tellett 
s levelet egy szekérrel 
irt már e téma felett. 

Most tán a guta legyinti 
és a gyász ezért van velem, 
mert a mai nap igy irt ni: 
„ez az utolsó levelem". 

Bratiu felgyógyult 
Bucuresti, március 30. Bratu iasii rek 

tor, aki teljesen felgyógyult ma Bucuresti- 
be érkezett és Anghelescu közoktatásügyi 
miniszterrel tárgyalt. 
-............................... 

Fakir 1őishola 
Bombay március 30. Bombayban teg- 

nap ünnepélyesen megnyitották a világ első 
hatóságilag engedélyezett fakir-iskoláját. A 
tanári kar csupa kipróbált fakirokból áll. Ér- 
dekes, hogy az iskola növendékei között nem 
csupán hinduk vannak, hanem Bombayban 
élő európaiak is. A bombayi fakiriskolának 
páriák is lehetnek a növendékei. 
................. 

Az ezüst tisztitásához megveszi ön a 
legfinomabb tisztitó pasztát. Igaza van hogy 
a legfinomabb és legjobb tisztitószert veszi. 
hogy az ezüst tiszta és ragyogó legyen, de 
legkisebb karcolás se maradjon rajta. Az 
ezüst értékes, de még értékesebbek a fogai 
Ezek is ragyogjanak csodálatos zománcuk. 
kal mint a legszebb elefántcsont. Fogai szá- 
mára is válassza a legalkalmasabb fegpépet: 
azt, amely alaposan tisztit, anélkül, hogv 
megtámadná a fog zománcát. Az ODOI. 
fogpép a legfinomabb por pép alakban. Csak 

ilyen fogpép felel meg azoknak a követel- 
amelyeket egy ideális fogtisztitó 

szertől megkövetelhetünk. Az ODOL fogpép 

1 

RÁDIÓ Mű 
CSÜTÖRTÖK: 

Bucuresti: 12.10: Szórakoztató zene. 1.301 
Szórakoztató zene 5: Gramofonlemezek 6.10:1 
Gramofonlemezek 7.20: (Radio Románia) 
Román zene gramofonon 7.20: (Rádio Bucu-! 
resti) Tito Schipa lemezeiből. 8.15: Szimfó-, 
nikus hangverseny (Müsorát nem közlik) 
Utána Gramofonlemezek 10.45: Hirek kül-i 
földre. í 

Budapest I. 7.45: Torna Utána: Hang- 
lemezek 8.20: Étrend 11: Hirek 11.20: Tanul 
ságok Tolstoj házasságából 11.45: Április el 1 
seje 12.10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat 1: 
Déli harangszó az Egyetemi templomból 
1.05: Budai György és cigányzenekara 2.20.] 

1 

Ifdőjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.304 
Hanglemezek 3.40: Hirek 5.45: Időjelzés. 
időjárásjelentés, hirek 6: Méhészeti időszerü 
tanácsadó 6.30: Orosz templomi kórus 7.10. 
Jókai Mór: Uti levelek 7.40: László Sándor 

zongorázik 9.10: Kis szinpad 11.20: Buda- 

pesti Hangverseny Zenekar 12.30: Sárai E) 

.. Maka 

szelvényeket. 
eve 

cigányzenekara muzsikál Éjjel 1.05: Hirek. 

l 
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informálódni log az olasz- 
jugoszláv megegyezésről 

Titulescu részivesz az angol koromázásom 
Bucuresti, március 30. Titulesca - mint az E 

Martinban, Valószinü, hogy a volt 
nepségekre Londonba utazik, de néh 

Argetoianu áprilisban Rómába 
kihallgatást kér 

poca jelenti - a hó végéig marad Cap 
külügyminiszter az angol királyi koronázási ün- 
ány napra Fárisban is kiszáll. 
utazi k információs utra. 

Mussolinitől és ezután Párisba utazik. 
Nagyon valószinü, hogy 

Antonescu külügyminiszter belgrádi programja a következő lesz: A külügymi- 
niszter szerdán utazik el, csütörtökön megybeszélése lesz Sztojadinoviccsal és ki- 
hallgatáson jelenik meg Pál régenshercegnél, amikor is informálni fogják a olasz- 
jugoszláv megegyezésről olyan mértékben ahogyan ez Romániát és a kisantantot 
érdekli. Az utazás alkalmával beszélik meg Sztojadinovicsnak május 10-iki bucuresti 
látogatását. : 

Benes begrádi utjára csak a kisantant értekezlet után kerül sor. 
Bécs, március 30, Hivatalos 

ját elhalasztották. 
jelentés szerint Miklas osztrák elnök budapesti ut- 

Zürich, március 30. Sir Samuel (Hoare angol miniszter ma Zürichbe érkezett. 

Dráma a fanyán 
A félfékeny férj leütötfte a fele- 
ségél, azufán a vonaf elé ugrot 

Szeged, március 30 Borzalmas családi 
dráma történt vasárnap délután a Szeged 
melletti Csengele községben. Juhász Péter 
28 éves földmives, aki a 36. számu tanyán 
lakott feleségével és négy gyermekével, az 
utóbbi időben 

egyre több pletykát és suttogást hal- 
lott feleségéről. 

Nasárnap délutáa szóváltás keletkezett a 
házaspár között, Juhász Péter haragjában 
fölkapta az ajtó mellé támasztott baltát, az 
asszonyra támadt és többször fejbeverte. 

A asszony véres fejjel eszméletlenül 
esett össze. 

Juhász Péter a véres baltát kezében tartva 
percekig állott mozdulatlanul az asszony 
meliett, mikor hazaérkeztek a gyermeakek, 
akik sulyosan sebesült anyjuk láttán han- 
gos sikoltozásra, jajveszékelésre fakadtak. 
Juhász Péter a gyermekek kétségeesésének 
hatása alatt 

kirchant a házból és a közelben lévő 
vasuti töltésen a személyvonat elé ve- 
tette magát. 

A vonat mindkét lábát tőböl levágta Ju- 
hász Pétert és feleségét haldokolva vitték 
a kórházba, a négy gyermeket pedig a szom 
szédok vették gondozásukba. 

netőrés a lenóvuci külüduminiszternél 
Páris, március 30. A Cannesben tartóz 

kodó Beck lengyel külügyminiszter felje- 
lentést tett a rendőrségen, hogy egy isme- 
retlen férfi álkulccsal behatolt egyik mun- 
katársának szobájába és valószinüleg ira- 
tok után kutatott. Miután a szoba a kül- 

ügyminiszter szobájával szomszédos volt, 
feltehető, hogy az ismeretlen betörő a kül- 
ügyminiszter szobájába akart behatolni. A 
rendőrség a legnagyobb diszkrécióval ke- 
zeli az ügyet. 

Kik mnyerlek a rumnnbán ? 
A hatodik 100 szeremcseszám. Még 300 

számna következik 
A nagy Husvéti „rumba" ajándék ak- 
ciónk hatodik 100 szerencseszámát közölijük 

az alábbiakban: 

Női kabátot nyert: 4786 3250 9932 10004 7881 
11157. 
Férfi kabát: 10332 3536 4282 1236. 
Női cipő: 4615 6045 4357 5407 6216. 
Férfi cipő: 5773, 5926 3827 9920. 
Férfi sporting: 6046 4474 2806 658 2431. 
Női ruhaanyag: 6753 4480 3043 959. 

pár női harisnya: 4909 389 654 10543, 

Két pár férfi zokni: 5775 3054 3635 4499. 
Vajtartó: 4807 2737. 
Cukortactó: 3041 2739. 
Virágváza: 284. 
Ebonit cigarettatárca: 4901 5752 655 288 957. 
5 keg. liszt: 5747 4913 2730 281 10550 4375. 

kg. cukor: 4917 6748 6415, 1308. 
0 drb. névjegy a nyerő nevével: 4490 6375 
4640 1662 365. 
Szappangarnitura GOGO fogpasztával: 6362 
1618 4500 3377 7586 2721 298. 

uni-puder: 6370, 5766 5774 660 2439 5416 

. kanál-villa: 5760 4192 2736 
Hat drb. zsebkendő: 3904 5664 2725 3022 

10324, 

.a. 

Férfi zephir inganyag: 8906 986 10889 10421. 
Konyhafelszerelési cikk: 11927 10438 5254, 
4122. 
Álló asztali tükör: 10203 9763. 
Fésőgarnitura: 595 3494. 
Férfisapka: 3483 1967. 

A huzásokat tovább folytatjuk és az 
eredményt naponként 100-as csoportokban 
közöljük. 

Ma már mindenki jelentkezhetik aján- 
dék-nyereménye átvétele végett. Igyekezzék 
mindenki idejében jelentkezni, mert az aján 
dék-nyereményeket csakis április hó 10-ig 
adjuk ki. 

Kisérje figyelemmel lapunk más helyén 
közölt hirdetését, amelyben a holnap induló 

nagy, pünkösdi ajándék-akciónkra vonatko- 
zólag vannak fontos közlések. 

Edward Párisbam 
esküszik 

Bécs, mácius 30. Edward windsori her- 

ceg májusban Párisba utazik. Hir szerint 

Sirnpson asszonnyal esküvőjét Franciaország 

ban tartja a volt angol király. Az esküvő 

után azonban Ausztriában telepednek le, 

valószinüleg az egyik karinthiai kastélyban. eee.. 

f937 április I. 

A teluani összeesküvés 
A Havas távirati iroda, mely egyéb- 

ként Franco mellett szokott érzelmileg 
megnyilvánulni, most arról tudósit, hogy 
Teutanban összeesküvést lepleztek le a fe. 
kelők ellen. A jelentés szerint, amely ép- 
pen eddigi magatartása miatt szavahihet 
ebben az ügyben, több tisztet ki is vé- 
geztek. Ezek után érthető, miért akarja 
Franco személyesen átvenni a vezérka 
vezetését. A német vezérkari tisztek maga 
tartása végsőkig elkeseriti a spanyol törz- 
tiszteket. Hogy a németek és spanyolok 
között a vezérkarban miért merültek fel 
ellentétek, arról a mi, fronton szolgál 
tisztjeink is felvilágositást adhatnak. Ali 
van olyan frontharcos, akinek ne volná- 
nak szomoru emlékei a német vezérkari 
tisztek dölyfös magatartásáról. Franconat 
ott kell lennie, hogy az ellentéteket ál- 
landóan elsimithassa. 

Veszett bárány husából 
evett egy család 

Oradea, március 30. Vadul lui Carol Ii 
községben Puscau Petru gazdálkodó öt 
tagu családja olyan bárány husából evett, a 
melyet egy veszett kutya harapott meg. A 
gazdálkodót és családját a cluji Pasteur-in- 
tézetbe szállitották. 
azzaztazttzsazkatzzkozzan zzk 

Meghalt báró Wiassieh 
Gyula, volt magyar 
kultuszminiszter 

Budapest, március 30. A magyar köz- 
életnek gyásza van. Meghalt báró Wlas- 
sich Gyula nyugalmazott kutltuszminisz- 
ter, a felsőház volt elnöke. A mult héten 
a régóta betegeskedő báró Wilassich fel- 
kelt ágyából és lábát törte, ami végzetes 
következményekkel járt betegségére néz- 
ve. Temetéséről még nem történt ineézke- 
dés. ' 
................. 

Terményárak Oradeán 
Buza 460-470; Rozs 370-380; Tengeri 

260-270; Zab 310-320; Tökmag: 7; Forgó 
4.20, Arpa 3.70. 

....... 

Transilvániaiak szállodája 
Pesten a 

METROPOLE 
Rákóczi-ut S8. 

150 modern, kényelmes szoba. - Valódi 
transilvaniai Flekken különlegességek. - 
A Sörözőben Csóka Feri tempós cigány- 
zenekara. - A Télikertben Virány-jazz' 
: Tánc Sebő Miklós énekel. 
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Elöntéssel fenyegeli 
Galatol a Duna 

exzzi 

A város körül viz 
alatt vannak a falvak 

Galati, március 30. Pár nap óta a Duna ismét növekedőben van. Galati mellett a 
szüntelen áradás miatt olyannyira növekedett a viz, hogy elöntéssel fenyegeti a város 
külvárosait. Tighinan a Duna már ki is öntött s a nagy falerakatot teljesen magával 
sodorta. A kár felbecsülhetetlen. Galati-al szemben a Duna már kilépett medréből s 
a Galati előtti falvakat is elöntötte már az ár. A Bugeac nagyrészét is veszélyezteti az 

áradás, valamennyi dunamelléki tó kiöntött. 

Gyilkolt az antennadrót 
Resita szomoru szenzációja: Két játszó gyereket 
ölt meg a villamossággal telt antennadrót 

Resita, március 30. Borzalmas gyermek- 
szerencsétlenség játszódott le, tegnap délben 
a községi vágóhid udvarán. Két testvér, So- 
lomon és Petru Puiu az udvaron játszadoz- 
tak, egy szénacsomóra lettek figyelmesek, - 
amelyen hancurozni kezdtek. Abban a pil- 
lanatban azonban, hogy ráfeküdtek a széna- 
kötegre mindketten szörnyet haltak. A szé- 

nakazal alatt ugyanis egy antennadrót veze- 
tett el. A drót az udvar egyik fájára volt 
felszerelve s amelyet egy legutóbbi vihar 
leszakitott onnan és pedig olyan szerencsét- 
lenül, hogy valamiképpen érintkezésbe ke- 
rült a villamosvezetékkel, árammal telitő- 
dött meg és mindkét gyermeket agyonütöt- 
te. A vizsgálat megindult. 

mnaa 

A CFR és a MAD jegykedvezményével 

magyar vizum nélkül ulazbal a közön- 
ség a Budapesii Nemszelközi Dásár 

lálogalásár a A kedvezmények ápriis 20-án lépnek életbe 

Bucuresti tudositónk jelenti: A bucu- 

restii magyar követség a napokban tette köz 

zé azokat a rendelkezéseket, amelyek az áp- 

rilis 30-tól május 10-ig megtartandó Nemzet 

közi Vásár látogatóinak szóló magyar vizum- 

kedvezmény feltételeit ismertetik. Ezek sze- 

rint mindazok, akik a Budapesti Nemzetközi 

Vásár által kibocsátott és az Európa utazási 

iroda, valamint a Wagons-Lits-Cook iroda 

összes fiókjai utján egyenként 120 lejért már 

beszerezhető vásárigazolványt mutatják fel 

az érvényes román utlevél egyidejü bemuta- 

tása mellett magyar vizum váltása nélkül is 

utazhatnak Budapestre. A vizummentesség 
kedvezménye április 20-tól május 10-ig lesz 
érvényben. Aki ezt a kedvezményt igénybe- 
vette, köteles viszont a határátlépéstől szá- 
mitott 24 órán belül Budapesten az utólagos 
vizum beszerzéséről gondoskodni. A vásár 
kedvezményes vizuma egyébként három hó- 
napi magyarországi tartózkodásra ad jogot. 

A vásárigazolvánnyal utazó közönség 

ezenfelül számos utazási kedvezményben ré- 
szesül. A magyar vasutak április 20-tól kezd 
ve 5090-os utazási kedvezményt adnak, - 
ugyanennyi kedvezményt ad a CFR is. 

a nemzeli paraszi- 

pár! ifjusága 

Kinos politikai botrány egy 
bucuresiti választási gyülésem 

Bucuresti, március 30. Kinos politikai 

botrány játszódott le vasárnap Bucurestiben 

a nemzeti parasztpárti ifjuság kongresszu- 

sán. Ismeretes, hogy a nemzeti parasztpárt 

a bucuresti községi választásokra népfront- 

szerü megállapodást létesitett a konzervativ 

párttal és a szociáldemokratákkal. 

A gyülésen meglepetésszerüen éppen a 

párt ifjusági szervezete helyezkedett éle- 

sen szembe a népíront-gondolattal. 

A gyülés főszónoka Ilariu Dobridor volt, aki 

támadta Luput a választási lista összeálli- 

tása miatt, melyből kihagyták az ifjuság kép 

viselőit, holett a cámpulungi kongresszus 

arre vonatkozólag határozott. 

Ezután következett a gyülésnek egy meg- 

epő fordulata. Megjelent a teremben a szo
- 

ciáldemokrata pártnak egy küldöttsége h
ogy 

a nemzeti parasztpárt ifjuságával szemben 

e látogatással fejezze ki rokonszenvét. 
- A 

gyülés elnöksége azonban a szociáldemok- 

rata küldöttséget kiutasitotta a teremből. 

A szocialisták ezután természetesen távozta
k 

a gyülésről. A politikai botrány ped
ig kinos 

......................
.. 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 

ASZTOR EDE CeG KÖRFORGOGEFPEN 
ORADEA. 

Telefon: 380. 

........................1 

feltünést keltett a baloldali pártok körében, 
ugyanakkor pedig érthető megelégedést a 
választási kartellt támadó jobboldali pártok 
között... . : 

cCsempészek a román-csen 
határon 

N. Titulescu. március 20. Tegnap a ro- 
mán-cseh határon veszedelmes csetnpész- 
bandát fogott el a román csendőrség. - A 
csempészek gyalog igyekeztek keresztül a 
ratáron a sötétség leple alatt, a szemfüles 
határőrök azonban idejében észrevették éket 
s valamennyiüket letartóztattak. A 6 csem- 
pésznél összesen 200 csomag gyapiut és 
rengeteg selyemruhbát találtak. Mindannyi- 
ukat letartóztattak es átkisérték a ztuma- 
rei vámhivatalba ahonnan pár nap mulva 
már az ügyészségre szállitják őket. 

Eletüunt gyermek 
Bucuresti, március 30. Egy 15 éves kis- 

lány dobta magától el tegnap az életet. A 
kislány Maria Calin, aki egyik női divatáru 
kereskedésben inas, tegnap reggel harmadik 
emeleti lakásának ablakából kivetette ma- 
gát. Kórházba szállitották, azonban segiteni 
nem lehetett már rajta. Pár órai szenvedés 
után meghalt. 
retlen. 

bizható ujságárusokat. Ajanlatokat a kiadó. 
ba kérünk küldeni. 

mion Barnutiul. 

Öngyilkosságának oka isme- 

APRÓHIRDETÉSEk 
ALLÁS 

Házvezetőnőt fiatalt keresek Craiová 
Jó fizetés jó bánásmód biztositva. Jelentke, 
ni Hertznél, Avram Jancu 11. 0890 

Keresünk Rimetea (Alba-megye) és U. 
nirea (Turda megye) községek részére meg. 

ől föző mindenes felvétetik. Str. si. 
! 978 

Mindenest jó bizonyitvánnyal felveszek 
Bul. Reg. Ferd. 7. sz. II em. Hillinger. 979 

Laboránsnőt felvesz azonnal a Csillag- 
gyógyszertár. Str. N. Jorga 23. 980 

Cukrász segéd jó munkás állást keres 
Kapcsos, Str Bratianu 18. 98. 

Gyermektelen házaspár, ki szöllőkezeles 
ben és kertészetben, valamint háztartásban 
jártas, teljes ellátással felvétetik. Cimet a 
kiadóhivatalba kér. 984 

Keresek jó bizonyitványokkal rendelke- 
ző férjezetlen szakácsnőt. Jelentkezni naponi 
ként délután 2-4. Str. Bratianu 23. emelet 

9901 

ÉTEL-ELADÁS 

Eladó 40.000 lejert Uioran (Ocna Mure. 
sul) sósfürdő, kis ház, nagy telekkel, épít- 
kezésre nagyon alkalmas, jó helyen. Érte- 
kezni a Magyarság kiadóhivatalában vagy 
Dr Hunyald Ernő ügyvédnél Uiorán 126 

A Strada Francezán egy 700 négyszög- 
méteres sarok telek egészben vagy két rész- 
ben, továbbá a nagyállomástól 5 percnyire 
az olosigi temető mögött, a volt városi szöl- 
lőtelep mellett, több telek eladó. Értekezn 
Str. Franceza 12 alatt délután 2-4 óra kö- 
zött 658 

Jókarban levő bicikli megvételre keres- 
tetik. Cim a kiadóban 826 

Magánház eladó Marton Manó ucca 3. 
Barak telep. Érdeklődni vasárnap. 986 

Ház gyümölcsös kerttel, szöllővel, 
ugyanott egy fél házhely eladó Komendáns 
réten Str. V. Ureche 8. 944) 

1-2 hold szántóföld megvételre keres 
tetik. Cim a kiadóban. 9101 

Eladók Ganz dinamók 50 és 91 Am- 

peres, váltó és egyenáramuak. Hartmann 

„Comissio' Aiud 981 

LAKÁS 
.. 

Szoba, konyha, fáskamara kiadó. SU 

Scoalei 20. 926. 

Két szobás, konyhás, kertes lakás öi 
Minelor-on, villámos megállóhely, áprils 1 
re kiadó. Érdeklődni Riha Oszkár, vé 

ütöNte 
zanenzaa 

z. 

Bérbe vennek egy nagy kertet, lehet 

leg Venetia körzetben. Str. Sft. CGheora 
.. 

átott 
Elveszett egy nagy, lábgyürüvel 

ellátó 

„Emdeni' gunár liba. Megtaláló vagy 
n 

rfa vezető nagy jutalomban részesül. 

baromfi tényészet, Oradea, Str. Francez 

Vendéglő központban kiádó. Kélztes 
kocsi eladó. Borpince, Avram lancu 7 

Magyarországban föld 2000 eri el- 

felcserélném házért, pénzért. JÉgpl 9893 
lett. Colonia Sonnenwirth 40. Nánásl. 
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